



## BELÜGYMINISZTERIUM

Irományszám: K/5154/A

Érkezett: 2011 DEC 21

DR. PINTÉR SÁNDOR  
miniszter**Demeter Ervin úrnak**

országgyűlési képviselő

**Tárgy:** válasz írásbeli kérdésre**Iktatószám:****Hivatkozási szám:** K/5154.**Tisztelt Képviselő Úr!**

A hivatkozott számon küldött írásbeli kérdésével kapcsolatban a következőkről tájékoztatom.

Megerősítem az Ön által is idézetteket: a T/5004. számú törvényjavaslat (a továbbiakban: törvényjavaslat) benyújtását alapos szakmai előkészítő munka előzte meg, amelynek során a Belügyminisztérium a szükséges és elegendő számú egyeztetéseket lefolytatta. Az egyeztetések szükséges körét az e körben irányadó jogszabályok – mindenképp a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény, valamint a Kormány ügyrendje – jelölik ki. Eszerint az előterjesztés tervezetét a minisztereknek, a feladatkörében érintett kormánybiztosnak és kormányhivatal vezetőjének, az ügyészség feladatkörét is érintő tervezetet a legfőbb ügyésznek kell megküldeni véleményezésre. Más szervezettel csak törvény kifejezett előírása esetén, és az adott szervezet jogállását és feladatkörét érintő tervezeteket kell egyeztetni.

Egy törvényjavaslat összeállításának első fázisa minden esetben a koncepció kidolgozásával, és az ehhez illeszkedő, ekkor még csak munkaanyagot képező szövegszerű tervezet kidolgozásával kezdődik. Jelen esetben már ebben a szakaszban, de azt követően, a törvényjavaslat érintett ágazati szervekkel közös, minisztériumi előkészítése során is számos alkalommal került sor véleménykérésre, felvetések közös áttekintésére. Az egyeztetéseket – mint általában, jelen esetben is – két módon biztosította a Belügyminisztérium: egyrészt írásos anyagok, így a törvényjavaslat véleményezésre történő megküldésével, másrészt – mind szakértői, mind pedig magasabb vezetői szintű – egyeztető tárgyalások lefolytatásával.

A mindezek alapján folyamatosan csiszolódó törvényjavaslatot az érintett szerveken túl, a teljes körű kormányzati szintű egyeztetés érdekében az egyes minisztériumoknak, továbbá a Legfőbb Ügyészségnek is megküldte a Belügyminisztérium véleményezésre 2011. július 21-én, de még ezt követően is kerültek lefolytatásra – formális és informális – egyeztető értekezletek valamennyi érintett szerv részvételével. A törvényjavaslatot ez év augusztusi alakuló ülésén a Nemzetbiztonsági Kabinet is megtárgyalta.

2011. október 20-án a közigazgatás államtitkári értekezlet a részére benyújtott törvényjavaslat alapján úgy döntött, hogy azt be kell építeni a rendészeti tárgyú törvények egyéb okból – különösen az Alaptörvény hatálybalépésére tekintettel – szükséges módosítását tartalmazó,

közigazgatási egyeztetés alatt álló, és ennek keretében a jogszabály által előírt egyeztetési folyamaton szintén átesett előterjesztésbe.

Az ilyen módon egységesített törvényjavaslatot 2011. október 27-én szakértői értekezlet vitatta meg, amelyen az érintett minisztériumok és szervek képviselői vettek részt, majd a Nemzetbiztonsági Kabinet is napirendjére tűzte. A Kormány november 2-ai ülésén tárgyalta meg, a Parlament elé pedig 2011. november 20-án került benyújtásra. A Belügyminisztérium sürgősségi tárgyalásra irányuló kérését az Országgyűlés 2011. november 21-én fogadta el.

Budapest, 2011. december 15.,

Üdvözlettel:



Dr. Pintér Sándor

